

Накануне в дежурную часть Межмуниципального отдела МВД России «Ханты-Мансийский» поступило сообщение о том, что со стоянки одного из домов на улице Анны Коньковой неустановленное лицо, имея преступный умысел на завладение чужим транспортным средством, совершило хищение автомобиля «Kia Rio», принадлежащего жительнице окружного центра 1988 года рождения.



В результате разыскных мероприятий сотрудники полиции установили место нахождения автомобиля и личность подозреваемого в совершении преступления. Им оказался нигде не работающий 27-летний мужчина, ранее судимый за кражу.

Автомобиль возвращен законному владельцу, в отношении подозреваемого избрана мера пресечения – подписка о невыезде.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 166 УК РФ (Неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством). Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.